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Правила предоставления медицинских

                                                  услуг в клинике «Центродент»

В клинике существуют единые правила приема пациентов, независимо от того,
центральная это клиника или ее структурное подразделение.
Первичный визит.

Если Вы обратились в нашу клинику впервые (либо впервые в текущем календарном году):

·      Сдайте верхнюю одежду в гардероб (персонал клиники не может взять на себя ответственность за сохранность Ваших вещей);

· Обратитесь к администратору центрального холла и укажите причину обращения, следуйте его указаниям. В регистратуре администратор на основании Вашего гражданского паспорта оформит персональную медицинскую карту и предоставит на подписание ряд документов. Ваша карта во время лечения будет находиться у лечащего врача, а затем в соответствии с требованиями действующего законодательства будет направлена на хранение в архив клиники;

· Внимательно ознакомьтесь с Правилами предоставления медицинских услуг в клинике «Центродент» и выполняйте их;

· Во время первичного осмотра Вы обязаны сообщить достоверную информацию о состоянии своего здоровья, необходимую для Вашего лечащего врача, заполнив и подписав соответствующую Анкету Анамнеза пациента. Данные сведения являются врачебной тайной и будут доступны строго ограниченному кругу лиц; 

· Во время первичного осмотра Вы знакомитесь с договором на оказание стоматологических услуг, согласием на обработку персональных данных и информированным согласием на медицинское вмешательство. После ознакомления Вы закрепляете свое согласие на оказание стоматологических услуг подписью вышеназванных документов. Отказ от подписания любого из вышеназванных документов дает клинике право отказать Вам в оказании стоматологических услуг.

Повторный визит.

Если Вы повторно обратились в нашу клинику:

· Вы имеете талон(запись) повторного посещения:

1. Обратитесь администратору холла и уведомите о своем прибытии;
2. Ожидайте наступления времени, указанного в талоне.
· Вы ранее лечились в клинике:

1. Обратитесь к администратору холла и объясните ему причину Вашего обращения.
Убедительна просьба, приходить на прием за 5 минут до назначенного времени. 
Цените свое время и время Вашего лечащего врача.
· Просим Вас принять во внимание, что в исключительных случаях Ваше лечение может задержаться в случае оказания врачом экстренной помощи другому пациенту.

· В случае, если какие - либо обстоятельства препятствуют Вашему визиту – заблаговременно (не позднее, чем за 24 часа) предупредите врача либо ассистента через регистратуру о невозможности прийти на прием.
· В случае Вашего опоздания врач вправе переназначить Вас на другой день, при отсутствии у него свободного времени.
При наличии талона, полиса обязательного медицинского страхования и страхового свидетельства Вы можете получить стоматологическую помощь в пределах территориальной программы ОМС. Программа предусматривает применение отечественных и импортных материалов, расходы, на приобретение которых покрываются средствами территориального фонда ОМС в пределах объемов установленных государственным заказом. Экстренная, неотложная стоматологическая медицинская помощь оказывается без талона. 
Условия оплаты:
Финансовая сторона лечения должна быть согласована на стадии консультации до начала лечения.
Оплата может производиться следующими способами:
1. За наличный расчет либо по пластиковым картам платежных систем  Visa, MasterCard.  На основании договора на оказание стоматологических услуг, заключенного с Пациентом;
2. Безналичный расчет (на основании договора заключенного с юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем).

Вы согласовываете источник и форму оплаты, при необходимости вносите авансовый платеж до начала обследования или лечения в сумме, указанной врачом.
Возвратные платежи:

При отказе от дальнейшего лечения:
· На стадии консультации, сделан авансовый платеж –  возврат полной суммы аванса;

· На стадии врачебного приема и снятия оттиска, в случае если техническая часть работы не выполнилась – частичный возврат, с удержанием стоимости врачебной работы, с занесением соответствующей записи в амбулаторную карту;
· На стадии врачебного приема, с выполнением технической части работы – частичный возврат, с удержанием стоимости врачебной и технической части работы, выдаче на руки пациенту незаконченной ортопедической конструкции, с занесением записи в амбулаторную карту.
Невозвратные платежи:

К невозвратным платежам относятся платежи за диагностическое обследование, проведенные гигиенические мероприятия, мероприятия по обучению гигиене полости рта, оформление медицинской документации.
Гарантии
На выполненные работы и материалы, применяемые в процессе оказания стоматологических услуг, в клинике ЗАО «Центродент» установлен гарантийный срок в течение одного года, с даты фактического окончания лечения, указанного в амбулаторной карте. 

Гарантийный срок в отдельных, конкретных случаях, может быть изменен врачом в одностороннем порядке в зависимости от:

· клинической ситуации в полости рта;

· наличия или отсутствия сопутствующих заболеваний, которые напрямую или косвенно приводят к изменению в зубах и окружающих их тканях;

· полноты выполнения пациентом плана лечения, рекомендованного врачом;

с учетом указанных обстоятельств гарантийный срок может быть уменьшен или увеличен по сравнению с установленным настоящими Правилами, что фиксируется врачом в амбулаторной карте.


Гарантийные обязательства сохраняются при соблюдении следующих условий:
· Пациент регулярно соблюдает гигиену полости рта;
· Пациент не реже одного раза в полгода проходит у лечащего врача Исполнителя бесплатный осмотр полости рта;
· Пациент не проводит коррекцию работы, выполненной Исполнителем в других стоматологических учреждениях и организациях;
· Пациент незамедлительно обращается в клинику Исполнителя, где проводилось лечение, в случае дискомфорта и др. проявлениях в области проведенного лечения;

· Пациент предоставляет выписки из медицинской карты и рентгеновские снимки других лечебно-профилактических учреждений и организаций, в случае если он обращался к ним за неотложной стоматологической помощью, при следующем за этим обращением посещением клиники Исполнителя;
· Гарантийные обязательства сохраняются при соблюдении Пациентом всего согласованного плана лечения;
· Гарантийные обязательства не сохраняются в случае выявления или возникновения у Пациента в период гарантийного срока заболеваний внутренних органов, а также изменения физиологического состояния организма (таких как: беременность, длительный прием лекарственных препаратов, подверженность организма вредным внешним излучениям, лечения имеющихся заболеваний, и пр.), которые напрямую или косвенно приводят к изменению в зубах и окружающих их тканях.
При обнаружении в период установленного гарантийного срока недостатков выполненной работы, Пациент в установленном порядке должен обратиться в клинику «Центродент». 

Если эти недостатки не будут связаны с нарушением Пациентом условий сохранения гарантии, клиника безвозмездно устранит такие недостатки либо повторно выполнит работу.
Обращаем Ваше внимание, что ЗАО «Центродент» имеет право отказать в приеме Пациенту
(при условии, что такой отказ не угрожает его жизни), в следующих случаях:
· Пациент находится в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения;
· Пациент отказался от подписания (не подписал) следующие документы:

-  «Согласие на обработку персональных данных»;

- «Договор на оказание платных медицинских услуг» - (искл. является обращение пациента в рамках программы ОМС);

-  «Информированное согласие на медицинское вмешательство»;

-  «Анкету сбора анамнеза пациента».
· Действия Пациента угрожают жизни и здоровью медицинских работников, а также других пациентов стоматологической клиники, либо нарушают общественный порядок. В таких случаях администрация ЗАО «Центродент» имеет право вызвать сотрудников вневедомственной охраны, для предотвращения угрозы и урегулирования порядка в здании клиники. 
Правила приема Пациентов по системе ОМС
Стоматологическая помощь по системе ОМС оказывается гражданам в рамках выделенных объемов государственного заказа Комиссией по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования Калининградской области на текущий период. Лечение по системе ОМС проводится при наличии следующих документов: паспорта гражданина РФ, полиса обязательного медицинского страхования и пенсионного страхового свидетельства (СНИЛС).
Выдача талонов, при предоставлении вышеуказанного пакета документов на другое физическое лицо не производится! (исключение составляют опекуны недееспособных лиц/ограниченно дееспособных лиц, лица по доверенности, при предоставлении документа подтверждающего их полномочия).
Неотложная медицинская помощь оказывается в день обращения Пациента в клинику ЗАО «Центродент» без талонов в порядке живой очереди.
Плановое лечение по системе ОМС в ЗАО «Центродент» осуществляется следующими способами: 
По адресу ул. Калужская, 30-38:
- Предварительная запись на следующие 7 календарных дней на терапевтическое лечение по программе ОМС осуществляется через регистратуру в порядке живой очереди каждый Понедельник с 7:30.; 
- Выдача талонов на хирургическое лечение по программе ОМС осуществляется ежедневно по будням с 7:30.;
- В субботу, воскресенье и праздничные дни по программе ОМС оказывается только неотложная помощь.
Обращаем Ваше внимание, что количество талонов ограничено, талоны предоставляются лично физическому лицу на руки, из расчета 1 талон в одни руки.

По адресу ул. Летняя, 3 Б:

- Выдача талонов на текущий день на плановое терапевтическое и хирургическое лечение по программе ОМС осуществляется через регистратуру в порядке живой очереди с Понедельника по Пятницу с 7.30.
- В субботу по программе ОМС оказывается только неотложная помощь. 
- Воскресенье - выходной.

Обращаем Ваше внимание, что количество талонов ограничено, талоны предоставляются лично физическому лицу на руки, из расчета 1 талон в одни руки. 
По адресу ул. 9 Апреля, 70 А:

- Предварительная запись на следующие 7 календарных дней на терапевтическое и хирургическое лечение по программе ОМС осуществляется через регистратуру в порядке живой очереди каждый Понедельник с 7:30. 
- В субботу по программе ОМС оказывается только неотложная помощь. 
- Воскресенье - выходной.

Обращаем Ваше внимание, что количество талонов ограничено, талоны предоставляются лично физическому лицу на руки, из расчета 1 талон в одни руки. 
В сети Интернет по адресу: www.centrodent.ru/zapis-po-oms :

Запись по Интернету на плановое лечение по ОМС на следующие 7 календарных дней проводится по понедельникам с 21:00. Обращаем Ваше внимание, что пациент имеет право подать заявку через сеть Интернет только один раз в неделю (один талон на одного пациента). Количество талонов ограничено.
По возможности запись через Интернет может быть доступна и в другое время в течение недели.

Запись по Интернету осуществляется во все клиники ЗАО «Центродент».

При получении талона и дальнейшего прохождения лечения по системе ОМС Вам необходимо подписать «Согласие на обработку персональных данных», «Согласие на медицинское вмешательство», «Анкету анамнеза».
Утверждаю





__________Ахметов Е. М.


Главный врач ЗАО «Центродент»


01.02.2018 г.
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